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1. ZAKLADNi UDAJE O POVODI
Zakladni udaje o povodi

Tok Bezejmenny tok
Hydrologické Cislo povodi 1-10-02-0460
Profil
Plocha povodi 0,84 km?
Priimérna dlouhodoba roéni vySka srazek 608 mm
Priimérny dlouhodoby ro¢ni pratok 4,5 I/s

Nadmofrska vyska

472,00 - 476,00 m.n.m

Q330 1,01l/s
N-leté pratoky [m>/s]
1 2 5 10 20 50 100 tfida
0,606 0,994 1,67 2,31 3,07 4,26 5,32 V.
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2. BEZPECNOSTNIi PRELIV
Korunovy pfimy lichobéznikového profilu se sklonem svah( 1:5. Preliv bude tvofen
betonovymi prahy s kamennym obkladem v hornim lici. Mezi témito prahy bude provedena

kamenna dlazba z lomového kamene do betonu.

SO 01 STAVAJICi VODNi NADRZ

PARAMETRY BEZPECNOSTNIHO PRELIVU

Navrhovy kulminaéni priitok Q100 = 5,32 m%/s
Typ bezpeénostniho prelivu ¢elni, zpevnény praleh v hrazi
Délka prelivné hrany b=115m
Sklon svahu n=1:5
Kéta prepadove hrany BP 462,50 Bpv
Hladina maximalni Mmax=462,90 Bpv
Maximalni vySka pfepadoveho paprsku h=0,40m
Kota koruny hraze 463,00 Bpv
Zasady navrhu:
1. ndvrhovy pritok : Qi00= 532 [m3/s]
2. typ bezpecnostniho prelivu : zpevnény priileh, lichobézZnik
3. pfelivna hrana: Siroka koruna
2. soucinitel pfepadu m : m= 0,360
4. délka prelivné hrany : b= 11,5 [m]
5.sklon bocnich stén n= 5
6.nadmofiskad vyska prelivné hrany 462,50 [m.n.m]
VYPOCET BEZPECNOSTNIHO PRELIVU
Q=m*(b+n*h)*(2g)***h"*
h h® | 2g*° m n b (b+n*h) Q preliv H
[m] [m] [m] [m3/s] m.n.m m.n.m
0,00| 0,00| 4,43| 0,360| 5,0 11,50 11,50 0,00 462,50 462,50
0,05| 0,01| 4,43| 0,360| 50| 11,50 11,75 0,21 462,50 462,55
0,10| 0,03| 4,43| 0,360| 5,0| 11,50 12,00 0,61 462,50 462,60
0,15| 0,06| 4,43| 0,360| 50| 11,50 12,25 1,13 462,50 462,65
0,20| 0,09| 4,43| 0,360| 50| 11,50 12,50 1,78 462,50 462,70
0,25| 0,13| 4,43| 0,360| 50| 11,50 12,75 2,54 462,50 462,75
0,30| 0,16| 4,43| 0,360| 50| 11,50 13,00 3,41 462,50 462,80
0,35| 0,21| 4,43| 0,360| 5,0 11,50 13,25 4,38 462,50 462,85
0,40| 0,25| 4,43| 0,360| 5,0/ 11,50 13,50 5,45 462,50 462,90
0,45| 0,30| 4,43| 0,360| 5,0| 11,50 13,75 6,62 462,50 462,95
Q= navrhovy kulminacni pritok [m®/s]
m=  soucinitel prepadu
b= délka prelivné hrany [m]
h= vyska prepadového paprsku pfi navrhovém pritoku [m]
n= pramér sklonu svahi bezpecnostniho prelivu , obdélnik n=0, 1:6 n=6
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SO 02 MVN 1

PARAMETRY BEZPECNOSTNIHO PRELIVU

Navrhovy kulminaéni pratok

Q100 = 5,32 m¥/s

Typ bezpeénostniho prelivu

Celni, zpevnény prileh v hrazi

Délka prelivné hrany b=115m
Sklon svahl n=1:5
Kota prepadové hrany BP 469,50 Bpv
Hladina maximalni Mmax=469,90 Bpv
Maximalni vySka pfepadoveho paprsku h=0,40m
Kota koruny hraze 470,00 Bpv
Zasady navrhu:
1. ndvrhovy pritok : Qi00= 532 [m3/s]
2. typ bezpecnostniho prelivu : zpevnény priileh, lichobézZnik
3. pfelivna hrana: Siroka koruna
2. soucinitel pfepadu m : m= 0,360
4. délka prelivné hrany : b= 11,5 [m]
5.sklon bocnich stén n= 5
6.nadmofiskad vyska prelivné hrany 469,50 [m.n.m]
VYPOCET BEZPECNOSTNIHO PRELIVU
Q=m*(b+n*h)*(2g)***h**
h h*® | 2g*° m n b (b+n*h) Q preliv H
[m] [m] [m] [m3/s] m.n.m m.n.m
0,00, 0,00| 4,43 0,360| 5,0 11,50 11,50 0,00 469,50 469,50
0,05| 0,01| 443 0,360| 5,0 11,50 11,75 0,21 469,50 469,55
0,10, 0,03| 4,43 0,360| 5,0 11,50 12,00 0,61 469,50 469,60
0,15| 0,06| 4,43 0,360| 5,0 11,50 12,25 1,13 469,50 469,65
0,20 0,09| 4,43 0,360| 5,0 11,50 12,50 1,78 469,50 469,70
0,25| 0,13| 4,43 0,360| 5,0 11,50 12,75 2,54 469,50 469,75
0,30, 0,16| 4,43 0,360| 5,0 11,50 13,00 3,41 469,50 469,80
0,35| 0,21| 4,43 0,360| 5,0 11,50 13,25 4,38 469,50 469,85
0,40, 0,25| 4,43 0,360| 5,0 11,50 13,50 5,45 469,50 469,90
0,45| 0,30| 4,43 0,360| 5,0 11,50 13,75 6,62 469,50 469,95
SO 03 MVN 3
PARAMETRY BEZPECNOSTNIHO PRELIVU
Navrhovy kulminaéni priitok Q100 = 5,32 m®/s
Typ bezpeénostniho prelivu Celni, zpevnény prileh v hrazi
Délka prelivné hrany b=115m
Sklon svah( n=1:5
Koéta piepadové hrany BP 473,50 Bpv
Hladina maximalni Mnax=473,90 Bpv
Maximalni vySka pfepadového paprsku h=0,40m
Koéta koruny hraze 474,00 Bpv
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Zdasady ndvrhu:

1. ndvrhovy pritok : Qi00= 5,32 [m3/s]

2. typ bezpecnostniho prelivu : zpevnény priileh, lichobézZnik

3. prelivna hrana: Sirokd koruna

2. soucinitel pfepadu m : m= 0,360

4. délka prelivné hrany : b= 11,5 [m]

5.sklon bocnich stén n= 5

6.nadmofiskd vyska prelivné hrany 473,50 [m.n.m]

VYPOCET BEZPECNOSTNIHO PRELIVU
Q=m*(b+n*h)*(2g)*>**h**
h h® | 2g*° m n b (b+n*h) Q preliv H

[m] [m] [m] [m3/s] m.n.m m.n.m
0,00| 0,00| 4,43| 0,360| 50| 11,50 11,50 0,00 473,50 473,50
0,05| 0,01| 4,43| 0,360| 50| 11,50 11,75 0,21 473,50 473,55
0,10| 0,03| 4,43| 0,360| 5,0/ 11,50 12,00 0,61 473,50 473,60
0,15| 0,06| 4,43| 0,360| 50| 11,50 12,25 1,13 473,50 473,65
0,20| 0,09| 4,43| 0,360| 5,0/ 11,50 12,50 1,78 473,50 473,70
0,25| 0,13| 4,43| 0,360| 5,0| 11,50 12,75 2,54 473,50 473,75
0,30| 0,16| 4,43| 0,360| 5,0| 11,50 13,00 3,41 473,50 473,80
0,35| 0,21| 4,43| 0,360| 5,0 11,50 13,25 4,38 473,50 473,85
0,40| 0,25| 4,43| 0,360| 5,0 11,50 13,50 5,45 473,50 473,90
0,45| 0,30| 4,43| 0,360| 5,0/ 11,50 13,75 6,62 473,50 473,95

Bezpecnostni preliv prevede Qo pfi vySce prepadového paprsku 0,40 m a délce
prelivné hrany b = 11,50 m.

3. BILANCE NADRZE

SO 01 STAVAJICi VODNi NADRZ

ztraty nadrZe vyparem

Ms [m.n.m] 462,50 s vypar [mm/rok] 1200 S, [m?] 3120
mésic 1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 | 3rok
vypar rozdéleni[%] 1] 2 6 9 12 14 16 15 11 7 5 2 100
mésieni vypar[mm] 12,0| 240| 72,0| 1080| 1440| 1680| 192,0| 180,0| 132,0| 840| 600/ 240| 12000
vypar [m’] 37,4| 74,9 | 224,6| 337,0| 449,3| 524,2| 599,0| 561,6 411,8| 262,1| 187,2| 74,9 | 3744,0
ztrata vody vsakem do dna a infiltraci
dnem nadrze Q=k*f*(H+k)/h

k f H h Q Q Q Q

[m/s] [m?] | [m] | [m] [ [m®/s] |[m®/den]| [m?/més]| [m*/rok]

0,0000001 3385 0 1,23(0,000339 29,25 877,39 |10674,94
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
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f=plocha dna a svah( rybnika [m?]
h=hloubka vody v rybniku [m]
H=hladina spodni vody [m]
ztrata vody prasakem hrazi nadrze Zn=k*B*(H?/2L)
k n L, L h B Z, Z, Z, Z,
[m/s] [m] [m] [m] | [m] [m®/s] | [m?/den] | [m*/mé&s] | [m?/rok]
0,0000001]| 3 17 15,5 2,5 55 1,11E-06 0,10 2,87 34,97
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
L=L,-0,5*n [m]
n=sklon navodniho lice
L,=Sitka hraze v zakladné [m]
B=délka hraze [m]
h=vyska vody u hraze [m]
ROCNI BILANCE NADRZE
[m/rok] [I/s/ha] plocha [1/s] [m3/rok]
pramérny dlouhodoby
rocni pritok Q. 3,55 111952,80
soucet pritok 3,55 111952,80
vsak do dna nadrze 10674,94
prasak hrazi nadrze 34,97
vypar 0,12 3744,00
zaruceny odtok Qz3o 1,00 31536,00
obména vody v nadrzi 0,4 0,312 0,12 3935,69
soucet ztrat 1,24 49925,60
rocni bilance nadrze 2,31 62027,20
Roéni bilance nadrze je aktivni 62027,20 [m3/rok]
doba napousténi nadrze
pramérny pritok po odecteni ztrat 2,30 [I/s]
prostor stalého nadrZeni V; pfi M 3020,00| [m3]
doba napousténi nadrze 1315105 [s] |= ‘ 15,2 ‘ [dne]

SO 02 MVN 1
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2trity nadrie vyparem

Ms [m.n.m] 469,50 s vypar [mm/rok] 1200 S, [m?] 5530
mésic 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 3rok
vypar rozdéleni[%] 1 2 6 9 12 14 16 15 11 7 5 2 100
mésieni vypar[mm] 12,0| 240| 72,0]| 1080| 1440| 1680| 192,0| 180,0| 132,0| 840| 60,0| 24,0| 1200,0
vypar [m?] 66,4 | 132,7| 398,2| 597,2| 796,3| 929,0| 1061,8| 9954 | 730,0| 464,5| 331,8| 132,7| 6636,0
ztrata vody vsakem do dna a infiltraci
dnem nadrze Q=k*f*(H+k)/h

k f H h Q Q Q Q

[m/s] [m?] | [m] | [m] [ [m?/s] |[m?/den] | [m?/més] | [m*/rok]

0,0000001 7500 0 1,23 0,00075 64,80 | 1944,0023652,00
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
f=plocha dna a svahl rybnika [m?]
h=hloubka vody v rybniku [m]
H=hladina spodni vody [m]
ztrata vody prdsakem hrazi nadrze Zn=k*B*(H?/2L)

k n| L L h B Z. Z, Z, Z,
[m/s] [m] [m] [m] | [m] [m3/s] | [m?/den] | [m3/més] | [m>/rok]
0,0000001]| 3 25 23,5 4| 106 3,61E-06 0,31 9,35 113,80
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
L=L,-0,5%n [m]
n=sklon navodniho lice
L,=Sitka hraze v zdkladné [m]
B=délka hraze [m]
h=vyska vody u hraze [m]
ROCNI BILANCE NADRZE |
[m/rok] [I/s/ha] plocha [1/s] [m3/rok]

primérny dlouhodoby
ro¢ni pritok Q, 3,55 111952,80
soucet pritoku 3,55 111952,80
vsak do dna nadrze 23652,00
prasak hrazi nadrze 113,80
vypar 0,21 6636,00
zaruéeny odtok Qa3 1,00 31536,00
obmeéna vody v nadrzi 0,4 0,553 0,22 6975,76
soucet ztrat 1,43 68913,56
rocni bilance nadrze 2,12 43039,24
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doba napousténi nadrze

pramérny pritok po odecteni ztrat 2,12 | [I/s]
prostor stalého nadrzeni V, pfi M 5510,00| [m3]
doba napousténi nadrze 2601052 | [s] |= ‘ 30,1 ‘ [dne]
SO 03 MVN 3
ztraty nadrZe vyparem

Ms [m.n.m] 473,50 s vypar [mm/rok] 1200 S, [m?] 2020
mésic 1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 | 3rok
vypar rozdéleni[%] 1] 2 6 9 12 14 16 15 11 7 5 2 100
mésieni vypar[mm] 12,0| 24,0| 72,0| 1080| 1440| 1680| 192,0| 180,0| 132,0| 840| 600/ 240| 12000
vypar [m?] 24,2 | 48,5| 1454 218,2| 290,9| 339,4| 387,8| 363,6| 266,6| 169,7| 121,2| 485 | 2424,0
ztrata vody vsakem do dna a infiltraci
dnem nadrze Q=k*f*(H+k)/h

k f H h Q Q Q Q

[m/s] [m?] | [m] | [m] [ [m3/s] |[m?/den]|[m?/més] | [m3/rok]

0,0000001 3500 0 2,8| 0,00035 30,24 907,20 |11037,60
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
f=plocha dna a svah( rybnika [m?]
h=hloubka vody v rybniku [m]
H=hladina spodni vody [m]
ztrata vody prasakem hrazi nadrze Zn=k*B*(H?/2L)

k n Lo L h B Z. Z. z, z,
[m/s] [m] [m] [m] | [m] [m®/s] | [m?/den] | [m*/mé&s]| [m*/rok]
0,0000001| 3 15,5 14 2,8 65 1,82E-06 0,16 4,72 57,40
k=soucinitel propustnosti dna [m/s]
L=L,-0,5*n [m]
n=sklon navodniho lice
Lo,=Sitka hraze v zakladné [m]
B=délka hraze [m]
h=vyska vody u hraze [m]
ROCNI BILANCE NADRZE
[m/rok] [I/s/ha] plocha [1/s] [m3/rok]

pramérny dlouhodoby
rocni pritok Q, 3,55 111952,80
soucet pritokl 3,55 111952,80
vsak do dna nadrze ‘ ‘ 11037,60
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prasak hrazi nadrze 57,40
vypar 0,08 2424,00
zaruéeny odtok Qa3 1,00 31536,00
obmeéna vody v nadrzi 0,4 0,202 0,08 2548,11
soucet ztrat 1,16 47603,10
rocni bilance nadrze 2,39 64349,70
Roéni bilance nadrze je aktivni 64349,70 [m3/rok]
doba napousténi nadrze
pramérny pritok po odecteni ztrat 2,39 [I/s]
prostor stdlého nadrZeni V; pfi M 1990,00| [m3]
doba napousténi nadrze 831823 | [s] |= | 9,6 ‘ [dne]
4, PRAZDNENi NADRZE
SO 01 STAVAJICi VODNi NADRZ
PRAZDNENI NADRZE
povoleny
H [m.n.m] max.hloubka[m] vyska dluze [m] pokles[m/den]
M, 462,50 2,50 0,150 0,300
dno 460,00
doba vypousténi nadrze bude 200,00 hod = 8,33 dne
SO 02 MVN 2
PRAZDNENI NADRZE
povoleny
H[m.n.m] max.hloubka[m] vyska dluze [m] pokles[m/den]
M 469,50 4,00 0,150 0,300
dno 465,50
doba vypousténi nadrze bude 320,00 hod = 13,33 dne
SO 03 MVN 3
PRAZDNENI NADRZE
povoleny
H [m.n.m] max.hloubka[m] vyska dluze [m] pokles[m/den]
M, 473,50 2,80 0,150 0,300
dno 470,70
doba vypousténi nadrze bude 224,00 hod = 9,33 dne
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